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ADMINISTRACIÓN DE LAS PYMES                   LICRED
NOMBRE:
FECHA:
EXAMEN PARCIAL     ( 70 ptos )
PROF:  Ing. Miguel Molina
1.- Complete:  ( 10 ptos )
a) Una microempresa tiene   _________________  ( empleados/as)

b) Una pequeña empresa tiene _______________( empleados/as)

c) Una mediana empresa tiene ______________ ( empleados/as)

d) El acrónimo de pequeñas y medianas empresas es____________

e) El  capital  más valioso de una empresa es _______________
2.-  Complete:   ( 10 ptos )
a)  Las características de un gerente son:   ________________ ,  ________________ ,  _________________________
b) Un gerente se encuentra en la pirámide organizacional  en el _________________   nivel 
c) El gerente general de una Empresa se encuentra en el _______________ nivel  de la pirámide organizacional

d) El CEO de una empresa se encuentra en el ________________ nivel de la pirámide organizacional

e) Los técnicos de soporte se encuentran en el _______________  nivel de la pirámide organizacional

3.- Mencione y explique  los elementos de la cultura organizacional  ( 10 ptos )
4.- Marque la respuesta correcta:        ( 10 ptos )
-   Un gerente altamente eficiente trabaja en base a:
a) Políticas       b)Lineamientos                 c) estándares                 d) a y b
 -  Un supervisor   se encuentra en la pirámide de la organización  en :  
a) Primer nivel     b) Segundo nivel        c) Tercer nivel              d)  a y b son correctas
-  Los Factores que podrían llegar a afectar  a  la Organización  directamente son parte de :         
a)  La Globalización    b) El Entorno social            c) El Entorno  General              d) Ninguna 

- De los entornos a continuación mencionados cuál o cuáles son los que afectan directamente a la empresa:
a) Físico           b) global      c) específico       d) empresarial

- Cuál de estos elementos mencionados se encuentran en el nivel de relaciones formales del iceberg organizacional:

a)  Cultura      b) Percepciones           c) Proceso             d) tecnologías
5.- Conteste verdadero ó   Falso       ( 10 ptos )
(                    ) El factor económico es un factor que interviene en el entorno específico

(                    ) El factor  político es un factor que influye de manera directa en el entorno específico

(                    ) El entorno explica la situación en la cual se encuentra una empresa con respecto al medio en que se        desarrollan los mercados.

(                    ) El  entorno general puede explicarse mediante el conocimiento PEST

(                    )  Los competidores son una afectación directa al entorno específico

6.-  Complete:  ( 10 ptos )
a) Las normas, valores , actitudes y creencias, compartidos por los miembros de la Organización se conoce como
________________________________

b) La empresa creada  con  un solo miembro se conoce como____________________________

c) Los miembros de una empresa que  invierten capital financiero para que la empresa siga creciendo y desarrollándose  se conocen como_______________________

d) Las empresas que permiten el ingreso a nuevos accionistas se conocen como empresas _____________ , _______________
e) La razón por la cual una empresa hace lo que hace se la conoce como________________________.
7.-  La cámara de industrias le ha solicitado hacer a usted un análisis de lo que está ocurriendo en el mercado de los productos del consumo masivo ( ventas de arroz, azúcar, leche , pan ).   (  10 ptos ).
La situación es la siguiente:

En este mercado existen una población muy grande que necesita comprar y consumir los productos de consumo masivo, absolutamente todos los habitantes necesitan consumir estos productos.
En el mercado existe  2 grandes  supermercados que abastecen a la mayoría de la población aproximadamente un 70 % de  todo el mercado , y el resto está dividido en pequeños negocios y tiendas de abarrotes.

La empresa X , que es una de las más conocidas y más fuerte en el mercado ha decidido que se va a enfocar en la venta de sacos de arroz , la empresa Y que también es conocida ha tomado la misma decisión,  los directivos de la empresa X han realizado un acuerdo con los directivos de la empresa Y  y han decidido fijar el valor del precio de arroz al mismo precio ambos, bajando incluso el precio del mercado de tal manera que los pequeños comerciantes no puedan competir con esos precios tan bajos porque les representaría pérdidas.

Entonces basado en esta situación conteste:

a) Cómo se conoce a este tipo de dominio de mercado entre estas 2 empresas:
b) Qué es lo que está pasando en este mercado

c) Cuál será la consecuencia que tendrá el cliente ó usuario final , una vez que se logre sacar  a los pequeños comerciantes del mercado y las empresas X y Y al ser las únicas que proveen el producto fijen nuevamente los precios.

d) Qué pasará con el precio del arroz cuando solamente X y Y  sean los únicos en vender este producto

e) Qué haría para proteger a los pequeños comerciantes?

	
	
	
	


